

**Errata for**  
*A First Course in Atmospheric Thermodynamics*  
3d printing

February 25, 2016

This page documents significant errors in the textbook that were discovered after the book went to press. These errors will be corrected in the next printing. If you find errors not listed here, please send a message describing the error to [info@sundogpublishing.com](mailto:info@sundogpublishing.com).

**p. 195, equation (7.29):** The coefficient inside the argument of the exponent should be  $-0.0144$ .